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INSPIRIRAJTE SE
Raznolikost Krapinsko-zagorske župa-
nije teško je opisati riječima, no ovaj će 
vodič to pokušati učiniti. Ovo je područje 
na kojem svatko može pronaći nešto za 
sebe, nešto što će zauvijek nositi sa so-
bom u obliku sjećanja. Takvo je Zagor-
je… Ono posjetiteljima svojom ljepotom, 
mirisima i okusima, očuvanim tajnama i 
legendama ostavlja trag, ali takvi su i 
ovdašnji ljudi. Naizgled blagi, zaista ne-
nametljivi, ali srčani i predani onome što 
rade, a posebno dočeku svakog gosta 
kao dobro znanog starog prijatelja. Za-
gorje se često naziva bajkom, i to ponaj-
više zbog svojih prirodnih ljepota. Pitomi 
brežuljci, doline i termalna vrela od dav-
nina su nadahnuće pjesnicima, slikari-
ma i piscima, ali i mjesto istraživanja 
prirodoslovcima i povjesničarima. Da-
nas su oni odredište putnika u potrazi za 
odmorom i zabavom, ali i vrhunskom 
gastronomskom i enološkom ponu-
dom. Jednom kada dođete dalje od na-
slovnice ove bajke, shvaćate da Zagorje 
krije puno više likova, događaja, kultur-
ne baštine te povijesno važnih događaja 
nego što ste mislili da znate. Upravo je 
ovo podneblje neandertalcima bilo 

dom, a u dvorcima i utvrdama Zagorja 
živjele su i boravile brojne plemićke obi-
telji. Zagorski su seljaci u ovim pitomim 
selima dizali bune, tu su nastajale mi-
stične legende, a ovo je podneblje iznje-
drilo i mnoge svjetski poznate umjetni-
ke, političke osobe i druge slavne 
ličnosti. Raznolikost regije posjetitelje 
zabavlja, opušta, uči, nadahnjuje, ali i li-
ječi. Termalna vrela,  mineralne vode, ali 
i specijalističke zdravstvene usluge 
omogućile su razvoj zdravstvenog tu-
rizma na visokoj razini, a uređene ko-
njičke, biciklističke rute i planinarske 
staze razvoj sportskog i avanturističkog. 
Ljekovit je i smijeh za vrijeme zabavnih 
vodenih aktivnosti, kao i opuštajući mo-
derni spa i wellness tretmani koji su dio 
zagorskih toplica. Ovdje nitko neće 
ostati gladan, ali ni žedan. Tradicionalna 
kuhinja koja koristi domaće sastojke i 
fina kapljica nastala na osunčanim za-
gorskim brežuljcima još su jedan dodir 
sa zagorskom baštinom. I dok je ovo 
podneblje inspiriralo čak i autora hrvat-
ske himne, mi vas pozivamo da i vi u 
njemu potražite inspiraciju.

DOBRODOŠLI
Tražite li odmak od svakodnevice i mjesto za uživanje, priroda i ponuda 
Zagorja to će vam omogućiti. Ima ono nešto u pitomim brežuljcima, 
jednostavnosti ovdašnjih stanovnika i u nenametljivoj, ali raznovrsnoj ponudi 
koja stvara umirujuću atmosferu i osjećaj slobode. Svaki kutak Zagorja može 
biti mjesto inspiracije ako zastanete i pogledate oko sebe. Tad se čini da baš 
ništa ne morate i zbog toga želite upoznati sve.
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ZAKORAČITE U 
ZELENU BAJKU

STAZE KOJE PUNE BATERIJE

Boravak u prirodi pozitivno utječe na naše mentalno i fizičko zdravlje. Šetnje 
nas zbližavaju s ljudima s kojima smo odlučili na taj način provesti dio dana 
ili sa samima sobom. Zagorje vas poziva da zakoračite na njegove zelene i 
brežuljkaste puteve i upoznate svu njegovu bajkovitost. Svojim tempom 
istražite više o ovom kraju, prirodi, sebi... Pritom, dobro osluškujte jer priroda 
Zagorja ima puno toga za reći.

1 Staza orhideja je planinarsko-pouč-
na staza koja će vas poučiti o svoj 
važnosti i karakteristikama područja 

koje je dom zaštićenim i rijetkim vrstama 
biljaka. Poljana, lokalitet kojim prolazi, dom 
je čak 16 vrsta orhideja, dok je na području 
cijele staze zabilježeno njih više od 30.

2 Staza kroz krošnje inspirirana je 
svom ljepotom i biološkom raznoli-
košću Značajnog krajobraza Zele-

njak. Kada bi ova staza bila pjesma, bila bi 
oda prirodi koja ju okružuje, a upravo je 
glazba tema koja prati temu bioraznolikosti. 
Ne samo da u ovoj šetnji usred šume mo-
žete uživati u pjevu ptica, već šetnicu krasi i 
skulptura trube. Ona kao da nečujno daje 
znak da se pogled s vrha pruža na Spome-
nik hrvatskoj himni. Odsvirajte himnu na 
glazbenoj ogradi i popnite se na promatrač-
nicu za ptice te uživajte.

3 Staza „Veze prirode“ odličan je na-
stavak vašeg istraživanja biorazno-
likosti Zagorja nakon obilaska Sta-

ze kroz krošnje. Veze prirode edukativna je 
staza koja kroz 10 točaka interpretira bo-
gatstvo vrsta i staništa Natura 2000 u za-
štićenom području rijeke Sutle, zanimljivu 
geološku prošlost Zelenjaka te povijest cr-

kve na Risvici. Ako vas zanima koje su živo-
tinje živjele ovdje u prapovijesti, a koje žive 
danas ili od kakvog je kamena izgrađena 
zagrebačka katedrala, staza “Veze prirode“ 
ima odgovore na ova pitanja. Za savlada-
vanje uspona i obilazak cijele staze trebat 
će vam otprilike sat vremena.

4 Kružna staza “Hušnjakovo” pove-
zuje Muzej krapinskih neanderta-
laca i paleontološki spomenik pri-

rode Hušnjakovo, obližnje jezero Dolac i 
ruševnu kapelu sveta Tri kralja. Stazu upot-
punjuje osam interpretacijskih točaka koje 
će posebice biti zanimljive mlađoj popula-
ciji, pa je idealna za obiteljski izlet. Putem 
interaktivnih ploča, geološkog stupa, špilje i 
vremeplova u obliku tobogana na razigran 
način saznajte više o životu neandertalaca.

5 Eko staza „Cesarskom gorom“ je 
kružna staza uz koju je postavljeno 
osam edukativnih tabli koje nagla-

šavaju vrijednost i značaj Cesarske gore i 
okolnog područja. Ono čime se ona najviše 
ponosi jest velika raznolikost staništa, tj. či-
njenica da je upravo ona dom brojnim bilj-
nim i životinjskim vrstama. Najviši vrh Japi-
ca doseže 511 metara nadmorske visine.

3
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ISTRAŽIVANJE NA 
DVA KOTAČA
Reljef Hrvatskog zagorja kao da je 
stvoren za sve ljubitelje vožnje bici-
klom. Rute su, poput kakvog adrena-
linskog parka, pune uspona, spustova i 
najljepših pogleda koji zasluženo po-
miluju svakog tko se do njih potrudi 
doći. I dok vožnja najzahtjevnijim ruta-
ma na različite načine oduzima dah, 
postoje i one kraće u kojima može su-
djelovati cijela obitelj. Bilo da odlučite 
pedalirati cestama ili pak „off-road“ 
putevima, pronaći ćete označene rute 

koje će biti vaš vodič. Uz državne i pre-
kogranične rute te rute županijskog 
značaja, u Krapinsko-zagorskoj župa-
niji postoji i mnogo ruta koje su također 
atraktivne, ali zbog manje duljine nisu 
zahtjevne. Biciklom ovdje možete upo-
znati sve – od brojnih dvorca i perivoja 
te baroknih crkvi do opuštajućih izvora 
termalne vode. I naravno, ono što će 
vam dati dodatnu snagu, lokalna eno-
gastronomska ponuda.

 Jesenje

 Stubičke Toplice

 Gusakovec Milengrad  Konjščina

 Vuglec Breg

 Strahinjčica
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U DRUŠTVU PLEMENITIH ŽIVOTINJA
Okosnicu konjičkog turizma u Krapin-
sko-zagorskoj županiji čine uređene 
konjičke staze, rančevi i konjički centri, 
restorani te smještajni kapaciteti koji 
mogu ugostiti jahače. Sve ono što pri-
roda i ljudi ovog kraja uz to nude, sveu-
kupni je dio zagorske priče koja čeka 
na posjetitelja da odigra glavnu ulogu, 
na koji god način. Kako ta priča najviše 
podsjeća na bajku, u nju se, kako se 
bajkama doliči, uključuju i plemeniti 
konji. Znajući da na leđima konja uspi-
jeva sebe predstaviti na autentičan na-
čin, Krapinsko-zagorska županija pozi-

va na jahanje zagorskim stazama. 
Jahanje je način za upoznavanje Za-
gorja koje vas vodi kroz seosku atmos-
feru, šumsku idilu, upoznaje s važnim 
povijesnim trenucima i borbama, ali i 
turističkom ponudom koja će vas na-
kon ili tijekom jahanja okrijepiti i osvje-
žiti. Ako želite upoznati zagorska pro-
stranstva te kulturne i prirodne 
znamenitosti u potpunosti stopljeni s 
prirodom, uređene konjičke staze pru-
žaju upravo tu mogućnost. Staze su 
pomno osmišljene objedinjujući naj-
važnije kulturno-povijesne atrakcije, 

raskošne prizore, ali i prilike za okrjepu 
zagorskim gurmanskim delicijama. 
Sporijim tempom ili brzim kasom, ovi-
sno o iskustvu jahača, moguće je istra-
žiti Krapinsko-zagorsku županiju uz-
duž i poprijeko. Konjičke staze u 
Zagorju povezane su s konjičkim sta-
zama u Sloveniji nudeći uvid u suživot 
i zajedništvo ljudi i prirode na granič-
nom području. Šumske staze, ali i lo-
kalne ceste, zagorske kuće, ali i dvorci, 
povijesni lokaliteti, ali i moderno opre-
mljene wellness oaze iz ove perspekti-
ve dobivaju jednu drugu dimenziju.

ODVAŽITE SE

POGLED KOJI SEŽE DALEKO

Pitoreskni zeleni brežuljci urešeni dvor-
cima, vinogradima, poljima, šumama i 
kućama očaravaju na prvi pogled. Za-
gorje, svjesno koliko inspirativne njego-
ve ljepote mogu biti, upravo zato svojim 
posjetiteljima nudi pogled iz ptičje per-

Svakome tko svoje vrijeme i pažnju od-
luči posvetiti istraživanju Zagorja, a po-
sebice onima koji to učine pješice ili 
biciklom, vidikovci do kojih mogu stići 
bit će melem za dušu i tijelo. Svježi 
zrak, mir i beskrajne ljepote Hrvatske i 

spektive. Let balonom na vrući zrak, let 
gyrocopterom ili paragliding omoguća-
vaju pogled na Zagorje iz visina. Osim 
letova koji pružaju nezaboravni pogled 
na Zagorje i dodaju malu dozu adrenali-
na u vaš život, adrenalin se onima u po-

trazi za pustolovinama nudi i na četiri 
kotača u vožnji quadom. Odvažite se i 
doživite slobodu koju pružaju ove vo-
žnje i upoznajte zagorske ceste, livade, 
staze i šume.

susjednih država na dlanu. Četiri su 
točke u Zagorju označene kao „Oči Za-
gorja“, vidikovci na kojima je postavlje-
na drvena instalacija u obliku Sunca. 
Oni vas pozivaju da odmorite te uživate 
u trenutku. Pogled koji dočarava za-

gorski krajolik uhvatiti možete i na 
puno drugih lokacija poput onoga s 
Vinagore, s Kunagore ili npr. Plani-
narskog doma Picelj.

 Gornja Stubica

 Sveti Križ Začretje

 Mihovljan
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VODA KAO 
LIJEK I ZABAVA
Još od rimskog doba, ovaj je kraj poznat po termalnim izvorima koji liječe, opuštaju i 
revitaliziraju. Termalna vrela i mineralne vode utjecali su na razvoj zdravstvenog 
turizma, ali i na status Zagorja kao destinacije za opuštanje. U zagorskim termama, 
opuštanje, liječenje ali i vodena zabava na visokoj su razini.

1 TERME 
TUHELJ

2 TERME 
JEZERČICA 

3 TERME 
STUBAKI

4 VODENI PARK 
AQUAE VIVAE

 

 Glamping Village Terme Tuhelj
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IZ DUBINA
Termalna vrela i mineralne vode razlog 
su zašto Zagorje od davnina ima status 
odredišta za opuštanje. Danas su ter-
malni izvori pretočeni u kvalitetno opre-
mljene wellness centre i terme koji pru-
žaju pravi „reset“, i to na više načina. Za 
to su zaslužne saune, masaže, ljekovito 
blato, opuštajući tretmani, ali i činjenica 
da vrhunski hoteli i gastronomska po-
nuda prate i nadopunjuju sve blagodati 
koje je priroda ovom kraju odlučila dati. 

Onaj tko ovamo stiže u potrazi za od-
morom i relaksacijom, na pravom je 
mjestu jer različiti spa i wellness tretma-
ni osmišljeni su da njeguju i umiruju. 
Ipak, nije u priči o zagorskim termama i 
modernim wellness centrima sve tako 
mirno jer voda ovdje nije samo inspiraci-
ja za lagano opuštanje. Voda ovdje 
snažno odjekuje i jureći toboganima te 
ostalim vodenim atrakcijama koje mo-
derna kupališta nude. Na taj način ona 

također liječi! Osim što je medij u kojem 
uživate, potiče i izvlači zdravlje uz zaba-
vu i smijeh, dok bogati animacijski pro-
grami i vrtoglavi adrenalinski tobogani 
zovu na aktivan odmor. Zbog raznolike 
ponude i različitih aktivnosti koje zagor-
ske terme nude, idealna su destinacija 
za obitelji jer u njima svatko može pro-
naći nešto za sebe, a zahvaljujući kom-
pletnoj usluzi nitko neće biti ni gladan.

 Hotel Matija Gubec

 Villa Magdalena

 Terme Tuhelj  Vodeni park Aquae Vivae

 Terme Jezerčica

 Terme Jezerčica
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RAZLOGA 
ZAŠTO NAS 
POSJETITI5 OBITELJ NA 
PRVOME MJESTU1
Kada obitelj krene na putovanje, želje, 
potrebe i interesi mogu se razlikovati, 
no želja da se vratimo ispunjeni i novim 
iskustvom obogaćeni je zajednička svi-
ma. Red vodenih atrakcija i zabavnih 
aktivnosti, red wellness i spa tretmana 
te red kvalitetne i bogate enogastro-
nomske ponude čine od zagorskih ter-
mi višeslojnu destinaciju za sve gene-
racije, idealnu za obitelj. Vodene 
atrakcije u termalnim toplicama, tobo-
gani i dječja igrališta podići će energiju 
cijele obitelji, u čemu će posebno uži-
vati djeca, a roditelji i odrasli mogu pro-

Naš odmor u Zagorju bio je poput bijega u 
drugi svijet. Svaki kutak ovog prekrasnog kraja 

zrači mirom i autentičnošću, a stanovnici su 
nas dočekali kao stare prijatelje. Oduševile su 
nas šetnje po pitomim brežuljcima, gdje se na 

svakom koraku osjete bogata povijest i 
prirodne ljepote. Nismo mogli odoljeti 

zagorskoj kuhinji; domaća hrana i izvrsna vina 
još su nas više povezali s ovim krajolikom. 

Posebno nas se je dojmila posjeta termama – 
prava oaza mira i opuštanja.

naći mir u spa tretmanima i wellnessu. 
Osim zabave i opuštanja, vašu obitelj 
pratit će ljekovita svojstva vode, koja 
blagotvorno djeluju na tijelo, ali i jačaju 
imunitet. Nakon trenutaka ispunjenih 
ronjenjem, plivanjem, skakanjem u 
vodu, ali i opuštajućim tretmanima, 
nema ništa potrebnije od zajedničkog 
obiteljskog obroka uz kvalitetnu eno-
gastronomsku ponudu. Zato na jed-
nom mjestu imate sve, pa za stolom 
nadoknadite energiju i napunite bateri-
je za još jedan dan u zagorskim toplica-
ma.

 Glamping Village Terme Tuhelj
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SAMI ILI U DOBROM 
DRUŠTVU

OPUŠTANJE, 
MIR

ZDRAVLJE

 
ZABAVA

2 4

3

5

Bilo da ste u potrazi za mirom i odmorom u solo aran-
žmanu ili u dobrom društvu, zagorske terme oduševit će 
vas u svako godišnje doba. Ako se odlučite za mirniji bo-
ravak, ljekovita voda i tretmani koji su dio ponude bit će 
vaša stanica za punjenje, ali i inspiracija za romantične 
trenutke. U opuštenoj atmosferi razgovori su ugodniji, a 
odnosi se produbljuju. Ako se pak prepustite vodenim 
atrakcijama, zabava je neizostavna. Opuštanje u termal-
nim vodama onoliko koliko samo vama treba ili aktivna 
zabava na vodenim i sportsko-rekreacijskim sadržajima u 
vodenim parkovima stvaraju nezaboravne uspomene. 
Dan ispunjen zabavom i opuštajućim trenucima upotpu-
nit će fina enogastronomska ponuda, a nadomak ruke su 
i brojni sadržaji za istraživanje te prilike za opuštajuće šet-
nje Zagorjem. Hrvatsko zagorje u okrilje toplica poziva 
sve one koji traže trenutke samoće i opuštanja.

Ulaskom u terme, ulazite u mjesto mira i opuštanja. Ovdje 
nema svakodnevne gužve i stresa te se sada zaista može-
te posvetiti svom mentalnom i fizičkom blagostanju. U ko-
jem god da smjeru krenete, čekaju vas ljekoviti i opuštajući 
trenuci za koje su zaslužni voda iz termalnih vrela, ali i uslu-
ga u potpunosti posvećena gostu u potrazi za odmorom. 
Prepustite se vodenim sadržajima, njegujućim spa i well-
ness tretmanima i pratećoj enogastronomskoj ponudi te 
uživajte u ljekovitom i opuštajućem učinku ovih trenutaka.

Sve više ljudi u Hrvatsko zagorje stiže i na liječenje, odno-
sno na specijalizirane fizioterapijske i rehabilitacijske pro-
grame prilagođene potrebama pacijenta. Stručnost, kva-
liteta usluge, ali i prirodne ljekovite blagodati, idealne su 
za oporavak i relaksaciju nakon ozljeda, operacija ili stre-
snog perioda. Termalna se voda u toplicama koristi za lije-
čenje različitih zdravstvenih tegoba, uključujući reumat-
ske bolesti, bolesti lokomotornog sustava te stanja nakon 
ozljeda i operacija, a moderni wellness i spa tretmani dje-
luju zacjeljujuće na fizičko i psihičko stanje. Zahvaljujući 
specijalnim bolnicama i klinikama, ljekovitim termama te 
pratećoj ponudi, danas je riječ o svjetski poznatoj destina-
ciji zdravstvenog turizma.

Vodeni parkovi i bazeni, sportske i rekreacijske aktivnosti 
te animacijski programi zagorskih toplica zaslužni su za 
mnoge zabavne trenutke koje posjetitelji Zagorja odnose 
sa sobom kući. Sva raskoš zagorskih termi vidljiva je 
upravo u zabavnim sadržajima. U vodenim parkovima s 
toboganima, slapovima ili bazenu s valovima uživaju svi 
uzrasti, a posebno oni najmlađi. Hidromasažne kade, gej-
ziri i podvodne masaže zabavne su odraslima, a aerobik i 
aquafit programi zabava su za sve generacije. Jureći to-
boganom, u borbi s valovima i hvatanjem slapova zabava 
je u toplicama neizostavna. Za djecu su mogući i brojni 
animacijski programi, a za one odvažnije tu je i ronjenje 
koje je moguće naučiti i isprobati. Bilo da tražite zabavnu 
destinaciju za putovanje s obitelji ili prijateljima, toplice su 
mjesto na kojem ćete zabavu naći u obliku različitih sadr-
žaja.

Zagorje je pravo otkriće! 
Prekrasni brežuljci, ukusna hrana 

i srdačni ljudi učinili su naš 
boravak nezaboravnim. 

Definitivno se vraćamo ponovno 
istražiti sve njegove čari.

Zagorje je idealno za one koji 
vole biciklirati! Rute su bile 

izazovne, ali uz nevjerojatne 
poglede. A poslije smo se 

opustili u termama, baš nam je 
to trebalo.

 Hotel Kaj

 Vodeni park Aquae Vivae  Terme Tuhelj

 Terme Tuhelj
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JEDINSTVENA 
ATRAKCIJA
Prije stotinu godina, za iskapanja na Hušnjakovu brdu pronađeno je oko 900 
ljudskih fosilnih kostiju. Danas se ovdje nalazi jedinstvena atrakcija Muzej 
krapinskih neandertalaca, najbogatija zbirka ostataka neandertalskog 
pračovjeka na jednom mjestu. Između dva brežuljka, i sam je muzej izgrađen 
kao špilja kojom ćete proći kao kroz vrijeme i svim svojim osjetilima saznati više 
o razvoju čovjeka, ali i o postanku svijeta.

 Muzej krapinskih neandertalaca
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DVORACA 
KOJE MORATE 
POSJETITI8

DVOR VELIKI 
TABOR

DVORAC 
ORŠIĆ

DVORAC 
GJALSKI

DVORAC 
MIHANOVIĆ

DVORAC 
ZAČRETJE

DVORAC 
MILJANA

DVORAC 
BEŽANEC

DVORAC 
BRAČAK
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Kasnosrednjovjekovni plemićki 
utvrđeni grad u općini Desinić koji 
dominira krajolikom i povijesnom 
baštinom Hrvatskog zagorja.

Barokni dvorac, u kojem su živje-
li plemići burne prošlosti, jako do-
bro dočarava kontraste u životi-
ma plemića i seljaka.

Smješten na raskrsnici nekadaš-
njih trgovačkih puteva, smjestio 
se dvorac Gjalski – dom pozna-
tog hrvatskog književnika.

Dvorac iz 18. st. u kojem danas 
Zagorje upoznajete okusima, ali i 
prizorima u kojima je često uži-
vao autor hrvatske himne.

Upoznat će vas s baštinjenom kul-
turom koja čuva spomen na podu-
zetnu, obrazovanu i kreativnu obi-
telj, ali i burnu povijest dvorca.

Barokno zdanje i dom plemićke 
obitelji Ratkaj jedan je od najživo-
pisnijih i najočuvanijih dvoraca 
Hrvatskog zagorja.

U mjestu Valentinovo, s pogledom 
na Kostelsku dolinu smjestio se 
dobro očuvani dvorac koji je mo-
guće razgledati samo izvana.

Pretvoren u moderan centar izvr-
snosti i znanja za energetsku učin-
kovitost, često se naziva najpamet-
nijom zgradom u državi. 

1

2

3
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7
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 Dvor Veliki Tabor
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MUZEJ OLDTIMERA 
PRESEČKI

MUZEJ RADBOA

MUZEJ SELJAČKIH BUNA

MUZEJ GRADA 
PREGRADE

GALERIJA I STUDIO GALERI-
JE ANTUNA AUGUSTINČIĆA

Muzej oldtimera Presečki u Krapini nudi pravu riznicu automobila i 
motocikala, a mogu se vidjeti i autobusi i bicikli. Najzanimljiviji su 
svakako limeni ljubimci iz 50-ih, 60-ih i 70-ih godina 20. stoljeća, 
koji posjetitelje svojim prisustvom odvode na daleke puteve prošlosti 
kojima su prolazili. Proučavajući izložbene primjerke, ali i ostale mu-
zejske artefakte poput fotografija, knjiga, časopisa, plakata i uređaja 
možete naučiti više o povijesti motociklizma i automobilizma.

Rudarska, arheološka i geološka zbirka čine stalni postav Muzeja 
Radboa u Radoboju, malenom mjestu bogate povijesti. Jedinstveno 
nalazište sumpora i ugljena, bogata rudarska tradicija, vrijedni fosilni 
i arheološki nalazi neprocjenjivo su bogatstvo sačuvano i predstav-
ljeno javnosti upravo ovdje. Reprezentativni predmeti iz prošlosti 
ovog kraja predstavljeni su na moderan i inovativan način, pa je mu-
zej zanimljiv svim uzrastima.

Muzej seljačkih buna smješten je u dvorcu obitelji Oršić, u Gornjoj Stubici i posvećen je sjećanji-
ma na burnu povijest seljačkih ustanaka u Hrvatskoj. Najveća mu je inspiracija i čemu je prven-
stveno posvećen veliki ustanak hrvatskih seljaka iz 1573. godine, poznat kao Seljačka buna, koji 
je predvodio Matija Gubec. Upoznavajući izložene predmete, dokumente i interaktivne prikaze, 
posjetitelji mogu saznati više o uzrocima, tijeku ustanka, vođama, ali i posljedicama.

Muzej predstavlja povijest grada Pregrade kroz tri tematske stalne 
izložbe - numizmatiku, rudarstvo i ljekarničku zbirku „Thierry“.  
Numizmatička zbirka sadržava gipsane odljeve, uvećane matrice, 
matrice za izradu zlatnika i srebrnjaka s motivima šest kulturno-po-
vijesnih zaslužnih Hrvata (Kralj Tomislav, Alojzije Stepinac, Stjepan 
Radić, Marko Marulić, Juraj Šeper, Nikola Tavelić) kao i iskovane 
srebrnjake s tim motivima. Rudarska zbirka sadrži fotografije rudnika 
i rudarske predmete u postavu je predstavljena i kratka geološka 
prošlost Pregrade i njene okolice. Ljekarnička zbirka Thierry pred-
stavlja djelatnost obitelji Thierry koja je osnovala prvu farmaceutsku 
tvrtku na području jugoistočne Europe.

Dom jednog od najvažnijih hrvatskih kipara 20. stoljeća Antuna Au-
gustinčića danas je galerija posvećena njegovom bogatom stvara-
lačkom opusu koja pokazuje sav njegov talent. Smještena u Klanj-
cu, pravi je dragulj umjetničke baštine koji posjetiteljima nudi uvid u 
očuvanu zbirku skulptura. Tu se nalazi sve od monumentalnih jav-
nih figura do intimnih portreta, raznih fragmenata i studija ljudske 
figure, a svaka soba daje kronološki pregled Augustinčićeve karijera. 
Dodatna su zanimljivost crteži i skice koji pokazuju kako je tekao 
kreativni proces stvaranja skulptura. U dvorištu ove modernističke 
zgrade, koja je pomno uklopljena u zeleni okoliš Klanjca, nalazi se 
park skulptura gdje je moguće doživjeti velike skulpture i spomenike 
na otvorenom, što dodatno naglašava njihov monumentalni karak-
ter. Augustinčić je svojim umijećem ovjekovječio brojne povijesne 
ličnosti i događaje na području bivše Jugoslavije, a općenito svojim 
djelima ostavio dubok trag u svijetu kiparstva. 

MUZEJ 
„STARO SELO“ 
KUMROVEC
Ulazak i šetnja Muzejom „Staro selo“ 
Kumrovec je ulazak u priču koja je smje-
štena u zagorsko selo s početka 20. 
stoljeća. Svaki je detalj ovog najpoznati-
jeg hrvatskog etno muzeja toliko auten-
tičan da imate osjećaj da ste u tom 
dobu. Prolazeći kroz tridesetak objeka-
ta, saznajete kako su živjeli tamošnji 
stanovnici, čime su se bavili, kako je 
izgledala njihova svakodnevica, ali i 
važni običaji. Osim obiteljskog života, 
prikazani su i razni tradicijski obrti kojima 
su stanovnici zagorskih sela osiguravali 
egzistenciju svojim obiteljima. Šaroliki 
mozaik života na selu sastoji se od kuća, 
vrtova i štagalja, a tu je i rodna kuća Jo-
sipa Broza Tita. Upravo u njoj nalazi se 
povijesni i etnografski postav, ali i više 
detalja o njegovoj obitelji i njegovom ži-
votnom putu. Ovdje se odvijaju radioni-
ce i razna događanja koje vode stručnja-
ci etnolozi u suradnji s majstorima 
tradicijskih obrta, i to za sve uzraste. Muzej “Staro selo” Kumrovec

 Muzej oldtimera Presečki

 Muzej Radboa

 Spomenik miru, Galerija Antuna Augustinčića

 Dvorac Oršić, Muzej seljačkih buna

 Muzej grada Pregrade
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Na ulazu u općinu Kumrovec, ve-
ličanstveni spomenik koji nečuj-
no odjekuje zagorskom prirodom 
u čast hrvatske himne, jedini je 
takav spomenik u svijetu.

Umjetničko stvaralaštvo kajkav-
skog govornog područja pred-
stavljeno je u bogatom programu 
Tjedna kajkavske kulture.

Starodrevna krapinska utvrda, za 
koju se vežu brojne legende, 
smještena je na strmoj uzvisini 
planine Strahinjčice.

Kaštel, koji je godinama imao 
strateški važnu ulogu u Hrvat-
skom zagorju, jedan je od rijetkih 
primjera Wasserburga.

Običaj streljanja u uskrsno vrije-
me koji je postao manifestacija, 
proglašen je 2012. godine nema-
terijalnim kulturnim dobrom RH.

Tradicionalno ukrašavanje me-
denjaka, obično rađenih u obli-
ku srca i u prepoznatljivim boja-
ma, pod zaštitom UNESCO-a.

Jedinstvena edukativno-zabav-
na atrakcija smještena u Orosla-
vju, koja kombinira znanost i inte-
raktivne instalacije na otvorenom.

Ručno rađene drvene igračke u 
prepoznatljivim bojama, nastale 
tehnikama koje se prenose gene-
racijama, pod zaštitom UNES-
CO-a.

Rekonstrukcija Seljačke bune, 
borbe hrvatskog seljaka za pravi-
cu u Donjoj Stubici uz bogat ga-
stro i glazbeni program.

LEGENDA 
O VERONIKI DESINIĆKOJ
Legenda o Veroniki Desinićkoj je legenda sakrivena u zidovima Velikog Tabora. Govori o 
zabranjenoj ljubavi između mladog grofa Fridrika i seoske djevojke Veronike, kojoj se 
izrazito protivio Fridrikov otac. Odbjegli ljubavnici u Sloveniji su svoju ljubav ovjekovječili 
brakom, ali ipak su pronađeni i uhvaćeni te ih je dočekala kobna sudbina.

LEGENDA 
O CRNOJ KRALJICI

LEGENDA O  
ČEHU, LEHU, 
MEHU I 
SESTRI VILINI

Moćna i tajanstvena vladarica, lijepa žena uvijek obučena u crno, prema legendi je jedan od 
najmisterioznijih likova zagorskih legendi. Ovaj se lik najviše povezuje s Barbarom Celjskom, i to 
zbog njezine mistične i kontroverzne reputacije te priča koje su je povezivale s mračnim silama i 
čarobnjaštvom. Optuživali su je da je vještica, postoje i svjedočanstva da se bavila alkemijom, a 
vjenčala se s voljenim u Krapini.

Legenda govori o tri brata 
– Čehu, Lehu i Mehu koji su 
u doba rimske vladavine 
živjeli na tri brda iznad 
Krapine. Oni su, prema 
predaji, krenuli u potragu za 
novim zemljama. U potrazi 
za novim mjestima za život, 
pratila ih je i štitila sestra 
Vilina. Tijekom putovanja 
odlučili su se razdvojiti kako 
bi svaki od njih osnovao 
svoje kraljevstvo: Čeh je 
osnovao češku naciju, Leh 
poljsku, a Meh slavenska 
plemena na Balkanu.

Meh
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VJERSKIM PUTEVIMA
Brojne crkve, kapele, samostani, pilovi 
i svetišta koje je podigla Crkva na po-
dručju Krapinsko-zagorske županije 
slijede razvoj i povijest kršćanstva te 
svjedoče o njegovoj važnosti na ovim 
prostorima. Tisuće vjernika iz cijele Hr-
vatske i šire svake godine pristiže u Hr-
vatsko zagorje, točnije u Mariju Bistri-

cu, kako bi hodočastili na svetište 
Majke Božje Bistričke. Najpoznatije 
hrvatsko marijansko svetište ima dugu 
povijest i posebno je popularno u doba 
velikih blagdana kada vjernici dolaze 
kako bi obnovili vjeru, pronašli duhovni 
mir i slavili Blaženu Djevicu Mariju, po-
znatu kao Majku Božju Bistričku. Sa-

kralni objekti vrijedna su zbirka umjet-
ničkih djela i svjedočanstva bogate 
kulture, ali i važan dio sveukupne vizu-
re Hrvatskog zagorja, na čijim brežulj-
cima razasuti pozivaju na molitvu, za-
jedništvo i štovanje tradicije.

 Crkva Majke Božje Gorske, Lobor

 Svetište Majke Božje Bistričke

 Crkva Majke Božje Jeruzalemske, Krapina

 Crkva od Pohoda Blažene Djevice Marije, Vinagora  Franjevački samostan i crkva Navještenja BDM, Klanjec

 Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije, Pregrada

 Crkva sv. Marije Snježne, Belec
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OKUSI I MIRISI 
ZAGORJA
Tradiciju, način života i prirodno obilje zagorskog kraja oslikavaju 
okusi i mirisi u kojima možete potražiti okrjepu. Jednostavnost i mudrost 
seoskog načina života iznjedrili su jednostavna, ali izdašna jela u kojima su 
glavni sastojci iz lokalnog uzgoja. Danas u vrhunskim ugostiteljskim objektima 
možete pronaći sve od tradicionalnih do modernih jela, čija kvaliteta dolazi iz 
posebne posvećenosti hrani i štovanju zajedničkih trenutaka za stolom.
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ZAŠTIĆENI ZAGORSKI PROIZVODI
Specijaliteti zagorske kuhinje prepo-
znatljivi su u Hrvatskoj i u Europi. Na 
popisu zagorskih proizvoda s europ-
skom zaštićenom oznakom zemljopi-
snog podrijetla nalaze se sastojci najpo-
znatijih jela ovog podneblja: zagorski 

puran, zagorski mlinci, zagorski bagre-
mov med, i zagorski štrukli. Zagorski 
puran uzgojen slobodnom ispašom na 
otvorenom sa zagorskim mlincima u 
tandemu čini omiljeno tradicionalno jelo 
Hrvatskog zagorja – puricu s mlincima. 

Zagorski štrukli s punjenjem od doma-
ćeg sira i vrhnja mogu se poslužiti i kao 
predjelo, i kao glavno jelo i kao desert. 
Za zasladiti se, tu je i zagorski bagre-
mov med koji se dobiva od cvjetova ba-
grema s područja Hrvatskog zagorja.
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VINORODNI 
KRAJ
Brežuljci Hrvatskog zagorja odavno su prepoznati kao vinorodna područja na 
kojima su mještani vinari stvarali vinarsku tradiciju te čine to i danas. Blaga 
klima, plodno tlo te njihova predanost i ljubav prema proizvodnji vina učinili su 
od Zagorja jednu od najprepoznatljivih vinskih regija u ovom dijelu Europe.

 Vinarija Kota

„STAROHRVATSKA 
BELINA”

AUTOHTONA  
VRSTA „SOKOL”

DECANTER 
NAGRADE

Autohtona sorta vinove loze starohrvatska 
belina od posebnog je značaja kao simbol 
vinske tradicije, što zbog ugodnog i osvje-
žavajućeg okusa, što zbog činjenice da je 
jedna od najstarijih sorti te roditelj više od 
80 sorti diljem svijeta.

Autohtona klanječka vrsta vinove loze 
koju su vinari Klanjca sačuvali od izumira-
nja, a vino su od nje radili još Franjevci. 
Vrlo rano dozrijeva i daje vino visoke ka-
kvoće, posebnih aroma srednjeg ili jakog 
intenziteta.

Posebnu vezu Zagorja i vina ovjekovječile 
su medalje i nagrade sa svjetski priznatih 
sajmova. Vina Vinarije Kopjar, vinarije 
Bolfan Vinski Vrh te vina Vinarije Bodren 
osvojila su sam vrh svjetske vinske scene 
– Decanter nagrade. Upravo je na tom na-
tjecanju Vinarija Bodren dosad osvojila čak 
šest zlatnih medalja.



36   37   www.visitzagorje.hr

HOTELSKI 
SMJEŠTAJ
Zagorje nudi široku lepezu hotelskog smještaja – od luksuznih hotela, preko 
wellness i spa hotela do boutique hotela i pansiona. Bilo da ste u potrazi za 
tradicionalnim gostoprimstvom i autentičnim lokalnim iskustvom ili 
smještajem s modernim wellness sadržajem, hoteli Zagorja nude izbor.

SVA UDOBNOST ZAGORJA

SMJEŠTAJ U KAMPU

Buđenje s pogledom, svježi zrak koji 
vas lagano budi čim otvorite prozor, a 
za početak dana obilan hotelski doru-
čak… Spremni ste za istraživanje Za-
gorja. Puni novih iskustava, ali i umorni 
vraćate se u smještaj gdje vas čeka 

Za one koji žele smještaj daleko od 
gradske vreve u središtu prirode, Za-
gorje nudi avanturističku alternativu. 
Jedinstveno iskustvo kampiranja u 
središtu Hrvatske, gdje je i danju i noću 
moguće osjetiti svu raskoš mira, dostu-

okrepljujuća termalna voda, spa tre-
tman i enogastronomska ponuda koja 
će vas opustiti ili različite aktivnosti 
koje će dodatno upotpuniti vaš dan. 
Hoteli Zagorja su sva udobnost podne-
blja na jednom mjestu.

pno je tijekom cijele godine. Možete 
odabrati „glamping“ vile, mobilne kući-
ce, safari šatore ili jednostavno doći sa 
svojim kamperom ili šatorom. Praznici 
u šatorima najčarobniji su san svakog 
djeteta, posebno kada u blizini postoji 

bogat izbor sportsko-rekreacijskih 
sadržaja i vodenih atrakcija. Okruženi 
termalnim izvorima, kampovi nude 
pregršt dodatnog sadržaja za cijelu 
obitelj, ali i za romantični bijeg.

 Villa Magdalena
 Terme Jezerčica

 Glamping Village Terme Tuhelj
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KUĆE ZA ODMOR
Kuće za odmor u Hrvatskom zagorju 
nude puno više od samog smještaja. 
One su topli doček svakom gostu, mje-
sto za odmor nakon aktivnog istraživa-
nja Zagorja i utočište u koje možete 
pobjeći na nekoliko dana. Nerijetko 
očuvane u tradicionalnom zagorskom 
stilu, ali moderno opremljene, stvaraju 

osjećaj suvremene udobnosti s tradici-
onalnim potpisom. Iako su smještene u 
mirnijim, ruralnim dijelovima, dobro su 
polazište za istraživanje povijesnih i 
kulturnih znamenitosti, ali i za upozna-
vanje Zagorja posjetom lokalnih vinari-
ja i autentičnih restorana. Kada se u 
Zagorju dočekuju gosti, nema kompro-

misa u udobnosti, pa mnoge kuće za 
odmor nude privatne wellness sadrža-
je ujedno pružajući pravi doživljaj živo-
ta na selu. Kuće za odmor odličan su 
izbor za obiteljski izlet, okupljanje obi-
telji ili prijatelja, ali i za romantični bijeg 
u dvoje.

 Rajski mir	

 Sunrise Hill

 King’s Lodge  Kuća za odmor DoRoTa

 Kuća za odmor Krešo

 Divinus Holiday House

 Divinus Holiday House
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KONGRESNI TURIZAM
Kada su smješteni u inspirativno i opu-
štajuće okruženje, poslovni sastanci, 
seminari, konferencije i team building 
aktivnosti odvijaju se na jednoj višoj ra-
zini. Okružene prirodom, kongresne 
dvorane u Hrvatskom zagorju omogu-
ćuju lakši fokus, ali i veću motivaciju, 
posebno s obzirom na to da u slobod-
no vrijeme nude pregršt opcija za opu-
štanje u različitim oblicima, od wellne-
ss i spa centara do organiziranja 
različitih izleta ili sportskih aktivnosti. 
Osim uživajući u prirodnim ljepotama i 
svim novostima koje polaznici mogu 
ovdje upoznati, baterije je moguće na-
puniti i upoznavanjem enogastronom-

ske ponude. Sve navedeno, ali i mo-
derna kongresna infrastruktura te 
blizina Zagreba i glavnih prometnih 
pravaca, Hrvatsko zagorje čini privlač-
nim odredištem za kongresne sadrža-
je. Kongresni centri često nude prilago-
đene usluge za organizaciju različitih 
vrsta poslovnih događaja, što omogu-
ćuje da budu mjesto za manja i veća 
događanja. Sastanak u okruženju ne-
taknute prirode, s mnoštvom sadržaja 
koji čeka sveprisutne nakon radnih 
obaveza, i bogatom kulturom i tradici-
jom koje izranjaju iz različitih kutova te 
zovu na istraživanje, sastanak je koji će 
vas opustiti.
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1. Terme Tuhelj

2. Terme Jezerčica

3. Hotel Kaj

4. Villa Magdalena

5. Hotel Matija Gubec

6. Hotel Zagi

7. Snježna Kraljica

8. Dvorac Gjalski

9. Vuglec Breg

10. Hotel & Restoran SE-MI

 Terme Tuhelj
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da je na području današnje opći-
ne Radoboj pronađen fosil vino-
ve loze star 12 milijuna godina? 
Danas se čuva u Prirodoslov-
nom muzeju u Zagrebu.

da je pad meteorita kod Hrašćine 
prvi dokumentirani pad meteori-
ta u svijetu? Dogodio se 26. svib-
nja 1751. Njegovi ostaci danas se 
čuvaju u Prirodoslovnim muzeji-
ma u Beču i Zagrebu.

da se u Termama Tuhelj na izvoru 
termalne vode prirodne tempera-
ture 33 stupnja Celzija stvara lje-
kovito peloidno blato koje se ubra-
ja među četiri najbolja ljekovita 
blata u ovom dijelu Europe? Ta-
mošnje termalno blato prirodno je 
ljekovito sredstvo, ali i nepresušni 
izvor zdravlja i energije.

da je skulptura „Spomenik miru“ 
postavljena ispred zgrade UN-a u 
New Yorku djelo poznatog zagor-
skog kipara Antuna Augustinčića? 
Prekrasan monumentalni spome-
nik čini 5,5 metara visoka bronča-
na skulptura žene koja jaše konja 
s maslinovom grančicom u jednoj 
i globusom u drugoj ruci; plašt koji 
joj vijori na leđima i konj u pokretu 
sugeriraju snažno usmjerenje pre-
ma naprijed odnosno simbolično 
vođenje naroda svijeta ka miru.

da je Gupčeva lipa 
u Gornjoj Stubici 
jedini živući svjedok 
Seljačke bune iz 
1573. godine? 
Upravo je pod tom 
lipom Matija Gubec 
okupljao svoje 
istomišljenike.

Heli Space Interactive 
Park najsuvremeniji 
helikopterski centar u 
Europi, specijaliziran 
za obuku i usavršava-
nje profesionalnih 
pilota helikoptera, a 
suvremeni simulator 
leta helikopterom 
dostupan je svim 
ljubiteljima adrenalina.

JESTE LI ZNALI...
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